3.4.5

Priklady na stredovou soumérnost

Je dana kruZnice k(S;3cm) ,bod A;
nem4d s kruznici k Zddny spolecny bod. Najdi vSechny tsecky KL; K Uk, LU p
takové, aby bod A byl jejich stfedem.

SA| =2cm a pitimka p; |Ap| =4cm, ktera

Jsou dany dv¢ kruZznice k, (Sl;4cm) ak, (Sz;3cm) ,
kruznic lezi bod O, |S,0| =2cm,
tak, aby platilo AUk, BOk,, CUk,, DUk, abod O je stted ABCD.

SlSz| =2cm. Uvnitf obou

S20| =1cm . Sestroj vSechny rovnobézniky ABCD

(BONUS) Rozhodni, jaké podminky by zadani pfedchoziho ptikladu muselo
splnovat, aby nalezeny rovnobéznik byl pravouhelnik.

Je dana usecka BB,

BBl| =5cm. Sestroj vSechny pravouhlé trojihelniky s pravym

thlem p, tak aby usecka BB, byla jejich téZnici ¢, a platilo ¢ =6cm.

Najdi spoleény rys viech tif pfedchozich konstrukénich piikladii v této hoding. Resili
jsme podobné piiklady i pomoci osové soumérnosti?

Je déna usecka CC,,

téZnici a plati @ =60°, S =45°.

CC1| =5cm. Sestroj vSechny trojuhelniky, v nichz CC, je
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